

## Свято науки в Національному науковому центрі «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова»

19-20 травня 2016 року в ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова» пройшов цикл заходів у форматі «X Всеукраїнського Фестивалю науки», що приурочений до професійного свята науковців – Дня науки.

Організатори: Національна академія аграрних наук України, Національний науковий центр «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова».

Головна мета заходу полягала в популяризації сучасних досягнень виноградарсько-виноробної науки, сприянні інтеграції науки, освіти та виробництва, залученні молоді до наукових досліджень, формуванні інноваційної культури в суспільстві.

До участі у заході долучилися представники Таїровської загальноосвітньої школи I-III ступенів; викладачі й студенти ВНЗ м. Одеса: Одеський державний аграрний університет, Міжнародний гуманітарний університет, Одеська національна академія харчових технологій, Одеська державна академія будівництва та архітектури; представники ГО «Центр розвитку села» та агробізнесу. На заході також були присутні слухачі підготовчого відділення економічного напрямку для іноземних громадян Міжнародного гуманітарного університету: Мохамед Ахмед Алаелдін Таха (Єгипет), Нжепе Фотсо Лева Поль (Камерун), Джадах Джумах (Лівія).

19 травня 2016 року в Інституті діяли: виставка-презентація інноваційних досягнень ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»; виставка біобібліографічних покажчиків наукових праць учених ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»; виставка авторефератів дисертацій, захищених у ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»; виставка «Праці науковців ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» в зарубіжних виданнях»; виставка наукових, науково-методичних видань учених ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова».

20 травня 2016 року в Інституті відбувся День відкритих дверей.

Із вступним словом до учасників заходу звернувся директор ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» В.В. Власов, д.с.-г.н., член-кореспондент НААН. Він привітав усіх присутніх із Днем науки та побажав нових звершень й успіхів на благо науки та України.

За вагомий внесок у розвиток вітчизняної науки в галузі виноградарства й за значні трудові досягнення співробітники інституту були відзначені почесними грамотами та подяками Національної академії аграрних наук України, Одеської обласної державної адміністрації, Одеської обласної ради, Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, Овідіопольської районної державної адміністрації, Овідіопольської районної ради та ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова».

Гостям та учасникам Дня відкритих дверей було представлено наукові доповіді й ознайомлювальні лекції молодих учених ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»:

«Столовий виноград України – сучасний стан та перспективи виробництва і споживання», Л.В. Герус, к.с.-г.н., зав. відділу селекції, генетики та ампелографії;

«Перспективи виробництва локальних високоякісних вин України на основі сортів винограду сучасної селекції», О. В. Салій, н.с. відділу селекції, генетики та ампелографії;

«Сучасне застосування ампелоекологічної інформації для розвитку виноградарсько-виноробної галузі», Ю. Ю. Булаєва, к.с.-г.н., с.н.с. лабораторії ампелоекологічного картографування відділу екології винограду;

«Зарубіжний досвід та перспективи розвитку органічного виноградарства в Украї-

ні», А.В. Штібру, к.б.н., зав. відділу виноградарства;

«Дендрофлора парку ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова», М.М. Артюх, н.с. відділу розсадництва і розмноження винограду;

«Винна пляшка: історія і типи», А.О. Лещенко, н.с. лабораторії захисту рослин.

У рамках Дня відкритих дверей відбулася презентація наукової роботи учениці 10 класу Таїровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, учасниці Всеукраїнського науково-технічного конкурсу INTEL ЕКО Україна 2016 у категорії «Біологія» – «Біотехнологія: використання культури *in vitro* у виноградарстві» А.А. Клячун (науковий керівник – Барабаш В. Б., учитель біології Таїровської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; науковий консультант – Теслюк Н.І., к.с.-г.н., с.н.с. відділу розсадництва і розмноження винограду ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова»).

Крім того, для гостей було організовано ряд екскурсій: «Сторінками історії Музею виноградарства і виноробства України»; «Світ науки в галузі виноградарства і виноробства» (ознайомлення з історією Інституту, відвідування наукових відділів та лабораторій); наукової бібліотеки й фонду раритетної літератури Інституту.

Гості та учасники Дня відкритих дверей дали високу оцінку організації проведення заходу, а також відзначили лекторську майстерність молодих науковців Інституту, оригінальність, унікальність й інноваційний характер їхніх наукових досліджень.

Підсумовуючи результати, можна з упевненістю зазначити, що проведення таких заходів є ефективною, сучасною, інтерактивною формою спілкування науковців з громадськістю та одним із багатьох кроків до поповнення кадрового і наукового потенціалу ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» обдарованою молоддю.

*В.В. ВЛАСОВ, доктор сільськогосподарських наук,  
член-кореспондент НААН, директор  
Л.П. ГІНГІН, завідувач лабораторії інноваційної діяльності  
відділу наукових досліджень з питань  
інтелектуальної власності та маркетингу інновацій  
Національний науковий центр  
«Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова»*

\*\*\*

## Новини АПК

### Україна готова реформувати економіку АПК за європейськими стандартами

Україна буде поглиблювати співпрацю з ЄС, щоб взаємовигідно інтегрувати аграрний сектор України до європейського співтовариства. Про це заявив Міністр аграрної політики та продовольства України Тарас Кутювий під час виступу на українсько-європейському аграрному діловому круглому столі.

За його словами, важливим для України при формуванні державної аграрної політики є використання досвіду Європейського Союзу в питаннях реформування аграрного сектору економіки.

«Реформування аграрного сектору України відбувається з урахуванням цілого ряду, як зовнішніх, так і внутрішніх обставин. Мінагрополітики усвідомлює роль та місце сільського господарства в розвитку національної та світової економіки», – наголосив Міністр.

Він підкреслив, що Міністерство аграрної політики та продовольства України вже провело значний обсяг роботи і налагодило регулярний діалог із європейськими партнерами щодо співпраці у галузі сільського господарства.

Як зазначив очільник профільного міністерства динамічні обсяги двосторонньої торгівлі між Україною та ЄС свідчать про значні перспективи в АПК, які в подальшому будуть збільшуватися в рамках Зони вільної торгівлі.

*Прес-служба Мінагрополітики України*